

2019中国国际电子商务博览会暨数字贸易博览会圆满闭幕

4月13日,为期3天的2019中国国际电子商务博览会暨数字贸易博览会圆满闭幕。展会以“数字贸易新时代,电子商务新机遇”为主题,吸引了35个国家和地区159505人次电商从业者到会参观、洽谈,同比增长5.0%。

本届展会设知名电商平台、数字贸易、跨境电商、农村电商等八大展区,展览面积5万平方米,参展商来自美国、德国、法国、日本、新加坡、澳大利亚、马来西亚、尼日利亚、哥伦比亚、巴西等10个国家和地区以及国内24个省(区、市)的1135家企业参展,其中义乌市外参展企业占95%,浙江省外企业占72%。跨境电商企业136家,阿里巴巴、京东、百度、唯品会、兰亭集势、Google、Amazon、Lazada、Shopee、Wish、日本GMO等国内外知名电商企业纷纷参展。

据悉,三天展期吸引了35个国家和地区159505人次电商从业者到会参观、洽谈,同比增长5.0%,其中义乌市外参会者占66.1%。现场达成合作意向60136个,同比增长8.5%。同期举办的2019世界电商大会策划了28场主题



演讲和2场对话,共有3120人次参会。博览会期间还举办了2019中国电子商务创新发展高峰论坛、2019中国电子商务产业融合发展高峰

论坛等22场活动,参会人数达19326人次。

据浙江新闻客户端

记者 袁华明 杨晨 义乌报道组 洪煜

消费级基因检测可指导护肤? 专家:有望实现

“一口唾液可测出你祖先是哪国人。”这是大众对消费级基因检测直观的认识之一,但实际上消费级基因检测的作用远不局限于此。有专家表示,目前消费级基因检测已涵盖护肤、运动和营养等方面,通过检测结果或为消费者做出相关个性化指导。

资料显示,基因检测主要分为诊断级基因检测和消费级基因检测,与科研和医疗相关的专业级基因检测不同,消费级基因检测直接面向大众,可为大众提供例如运动、营养、护肤等个性化的基因检测内容,用户通过互联网或APP下单购买,收到采样盒后,将口腔试纸或唾液放置于特制试管中,并寄回至实验室。几周后,便可获得检测报告。

北京大学第三医院运动医学研究所营养研究室艾华研究员表示,消费级基因检测在国内仍处于发展阶段,“但作为一种为消费者健康进行精准管理的重要手段,消费级基因检测非常有必要推广。”

牛津大学疾病基因组学协会成员斯图尔

特·格赖斯(Stuart Grice)博士引据欧美方面的情况表示,虽然疾病预防系消费者主要关注的部分,但溯源检测、运动健身及营养等消费级基因检测亦受到欧美消费者的高度关注。

艾华认为,相比于诊断与治疗的诊疗级基因检测,消费级基因检测更多是为个体自身健康的精准管理提供科学依据,尤其在运动、营养及护肤等方面可能会使消费者获益,例如消费者的基因适合从事哪些运动、需要补充哪些营养以及根据自己的皮肤特点选择含有何种成分的护肤品等,目前消费级基因检测都能提供部分指导意义。

“例如皮肤的基因检测方面,一个油性皮肤的孩子通过基因检测后,有可能会通过基因判断出,其在青春期之后可能会出现皮质囊炎的问题,那就可以指导其在青春期来临前养成勤洗脸的习惯;又或者在选择护肤品方面,通过基因检测也可以帮助消费者选择合适的护肤产品。”艾华说。

相关统计数据指出,2017年参与消费级

基因检测并拥有自身数据的个人用户总量约为30万人,并预测2019年消费者规模将达到350万人以上,业界认为该产业可能为“下一个千亿产业”。

在消费者持续扩容的情况下,多家公司亦有产品进行布局。以汉薇健康基因检测服务为例,推出了包括“美肤基因检测”“运动基因检测”“营养基因检测”在内的一阶套餐,总共涵盖了多达58个检测单项。据汉薇健康基因检测服务相关负责人表示,未来将推出更多检测项目,满足消费者更细化及个性化需求,为消费者提供科学的、有针对性的饮食、运动、护肤选择建议。

从消费级基因检测产品选择方面,斯图尔特提醒主要依据三个维度,第一是建议产品必须有大学和科研机构相关研究合作支撑;第二是公司与客户之间就基因检测方面有双向公开;第三是产品需要持续更新升级的状态,“产品更新对消费者一定要公开”。

来源:南方都市报

农行金华分行积极助力区域特色产业转型升级

今年以来,农业银行金华分行坚决落实金华银保监局关于服务实体经济、服务民营经济高质量发展等相关工作要求,围绕区域发展,服务特色产业,一步一个脚印助力经济走上健康发展的上升通道。

该行因地制宜推出“政府+经营户”“市场+经营户”等多种担保模式,通过信贷支持促进产业发展。围绕金华市浙中建材、农产品、灯饰市场,兰溪杨梅基地,东阳木材加工、缝配城、红木家具市场,武义茶农,浦江家庭农场,永康五金城市场,兰溪建材家具广场等18个市场或产业集群制订“一市场一方案”的特色金融服务,通过批量上门采集商城、市场、经营户信息,与市场管理方或村镇进行资料匹配,现场实地确认商户信息后进行批量导入、审批、放款。今年已累计为以上产业经营主体提供免抵押贷款超4亿元,惠及2400余人次。

围绕制造业,支持企业转型升级。该行以支持传统产能改造提升和推动新产能加快

成长壮大为主线,积极对接浙江省“中国制造2025浙江行动计划”“十大传统产业改造提升”“尖峰行动计划”等领域,为企业提供精准支持和高效服务,加大民营企业固定资产贷款和技改项目贷款投放,助力企业向智能化、新技术、低成本、高质量发展,进一步增强市场竞争力。目前,已陆续向磐安国家级高新技术企业“年产1000万㎡覆铜板、600万㎡线路板”、东阳新能源高性能铜箔建设等项目提供了信贷支持。

同时,在服务小微企业方面,该行运用线上大数据,通过银税互动、银企平台等创新“小微网贷”“微捷贷”“入园贷”产品,根据税收缴纳情况创新推出给予信用贷款支持,或者凭土地款缴纳凭证向农行贷款,解决小企业前期没有权证、担保抵押难问题。2018年累计新增小微企业贷款180余户金额近10亿元,其中线上自助贷款80余户金额约2.5亿元。

林青/文

泰隆银行服务实体经济有新招

东阳市奥隆机械设备有限公司是东阳市的高新技术企业,在申请专利权质押贷款的过程中遇到困难。泰隆银行了解情况后,向客户介绍了该行以知识产权作为质押物的“智融通”业务,并快速为客户办理——2个工作日办理了抵押登记,第4个工作日发放了贷款。

近期,客户报来喜讯,喜获东阳市高新技术奖。“我们申请了三年,今年终于成了!多亏了泰隆银行在申请截止前为我们办理了这笔贷款,加了三分。”高新技术企业是调整产业结构、促进企业转型升级、提升地方产业竞争力的主力军。泰隆银行通过“智融通”业务,加强了对高新科技企业的金融扶助,支持了地方实体经济的发展。

除了专利权质押,持有著作权、注册商标权等具备依法可转让财产权的企业和个人都可以在泰隆银行申请办理“智融通”业务。

王吟/文